



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1091

10.02.2024 (135)

Michael Kühnen

Druga revolucija I. zvezek: Vera in boj

4. del

Stranka naroča državo, država naroča gospodarstvo. Sodelovanje posameznika pa ne poteka več v državni sferi, kjer strokovnjaki sprejemajo le vsebinske odločitve, temveč v korporacijah, kjer se urejajo neposredne življenjske okoliščine, in v milijonski vojski stranke, kjer se določa smer politike. **A vse to z enim samim ciljem - za dobro nemškega naroda.**

Morda se vse to trenutno sliši zelo teoretično, vendar to ni nerealen plod domišljije. Fašistične in nacionalsocialistične države so v tridesetih letih prejšnjega stoletja dokazale, da ta model deluje. Korporativna država, korporativna ideja, je tretja pot, pot med kapitalizmom in komunizmom, pot v nemško prihodnost. V sedanjih razmerah ima nacionalsocialistično gospodarsko načrtovanje tri neposredne cilje, ki jih mora doseči:

Odprava brezposelnosti:

Nacionalsocializem izjavlja: Pravica do dela je zagotovljena v nacionalsocialistični ljudski državi! Ponovno bo uvedeno obvezno delovno razmerje. Nacionalsocializem bo povrnil zaupanje v prihodnost, ki je osnovni pogoj za normalizacijo gospodarskih razmer. Državni delovni programi bodo ponovno vključili preostale brezposelne Volksgenossen.

Repatriacija tujih delavcev: nacionalsocializem izjavlja: nemško gospodarstvo organizirajo Nemci za Nemce. V nacionalsocialistični državi ne potrebuje tujih delavcev. Nacionalsocialistična država bo takoj izgnala vse tuje delavce, ki so nezakonito vstopili v državo, in tiste, ki so samski. V enem letu morajo državo zapustiti tudi preostali tujci. **Nemčija za Nemce!**

Avtarkija: nacionalsocializem izjavlja: Nemci bodo svobodni šele, ko bodo postali neodvisni od pritiskov tujih držav. Danes je Nemčija popolnoma odvisna od tujih držav, zlasti na področju oskrbe s surovinami in trgovinske politike. Nacionalsocialistična država bo to odvisnost odpravila. V večji meri bo uporabljala lastne surovine in odpravila skrajno odvisnost od izvoza. Nacionalsocialisti se seveda zavedajo, da Zvezna republika sama ne more biti samozadostna: popolna samozadostnost je nemogoča. Vendar to ni razlog, da se odvisnost ne bi vsaj zmanjšala. Podpora politiki avtarkije bo bistvena naloga nacionalsocialistične zunanje politike. Nacionalni socialisti in nacionalsocialisti skupaj zahtevajo **NEMŠKI SOCIALIZEM!**

Tako kot je ideja Volksgemeinschaft jedro nacionalsocialistične notranje politike in korporativna ideja jedro nacionalsocialistične gospodarske politike, mora biti tudi za zunanjo politiko velikonemška ideja pepel, okoli katerega se vrtijo prizadevanja prihodnje nacionalsocialistične države. "Velikonemška ideja" - že samo ob tem izrazu se filistri tresejo. Pomisli na vojno in teror, osvajanja in neskončno prelivanje krvi. Že samo ime "Velika Nemčija" je filistru odvratno - navsezadnje se v bogato skrčeni Germaniji počuti povsem domače. Več kot trideset let so zmagovalci Nemcem vbijali v glavo, da imajo Avstrijci, Švicarji, Južni Tirolci in Alzaci svojo narodnost in da se postopoma oblikujeta celo zahodnonemški in vzhodnonemški narod.

Okupatorske sile v Bonnu so si na vso moč prizadevale vzbuditi separatistično, zahodnonemško nacionalno čustvo - neuspešno. Dolga leta je bilo tabu govoriti o Veliki Nemčiji. Tovariši v Vzhodni Nemčiji so jo kvečjemu zagovarjali, vendar le na skrivaj, polni strahu, saj je v Avstriji, tej svobodni demokraciji, prepovedano javno zahtevati Anschluss, kar se kaznuje z visokimi kaznimi. V ŽRN je Deutch-Völkische Gemeinschaft (DVG) že razmeroma zgodaj vodila kampanjo za Veliko Nemčijo. S pojavom nacionalsocialističnega podzemnega gibanja leta 1971 pa se je jez porušil. Leta 1977 so nemške bratovščine s svojimi 20.000 člani izrazile podporo Veliki nemški domovini, sledila pa je Akcijska fronta nacionalsocialistov kot prva politična stranka.

Ideja velike Nemčije ne ogroža svetovnega miru. Velika nemška ideja je naravna pravica nemškega naroda. Zahtevamo, kar je že dolgo samoumevno za vse druge narode:

"Združiti vse ljudi enega jezika, ene kulture, ene zgodovine in ene krvi v eno svobodno, močno in enotno državo."

Zakaj jočejo naši sosednji narodi, s katerimi nas povezujejo številne prijateljske pogodbe, ko Nemci zahtevajo njihove pravice? Ali bi Francozom na primer prišlo na misel, da bi se Korzika odcepila od njih, ali Angležem, da bi se Škotska odcepila od njih, čeprav imajo Korzičani in Škoti zagotovo bolj neodvisno kulturo, jezik in zgodovino kot na primer Avstrijci, o katerih nemškosti v tisočletni zgodovini do leta 1945 nihče ne dvomi? Avstrija je bila del nemškega cesarstva že davno, ko je bila Korzika še italijanska, Škotska pa neodvisno kraljestvo!

Te evropske države točno vedo, zakaj zavirajo avtonomne težnje v svojih nacionalnih državah. Želijo še naprej imeti politično vlogo glede na število prebivalcev in gospodarsko moč, želijo varno voditi narod, ki so ga podedovale od svojih očetov, v prihodnost. Nič nimamo proti temu, spoštujemo ta prizadevanja, razumemo, ko francoski politiki želijo ohraniti "Grande Nation"(!) in angleški politiki svojo "Veliko Britanijo"(!). Vendar zahtevamo enako razumevanje za naše hrepenenje po Veliki Nemčiji!

Tako imenovani realisti bodo ugovarjali, da ni niti najmanjše možnosti za uresničitev teh sanj. Morda je to trenutno res, vendar prihodnost še vedno prinaša številne spremembe. Odločilen dejavnik je volja ljudstva, da se bori za svojo pravico in svobodo. Nationalsocializem uteleša to voljo, da zahteva in doseže na videz nemogoče. Nationalsocialisti poznamo revolucionarne težnje na Vzhodu in Zahodu, smo povsod, kjer se slišijo nemški glasovi, in čakamo na svojo zgodovinsko priložnost, potrpežljivi in vztrajni, a polni revolucionarnega ognja naše nemške biti. In če bodo minila stoletja: Če bo nemškemu osvobodilnemu gibanju uspelo ohraniti hrepenenje po rajhu, domovini vseh Nemcev, potem na koncu dolge poti stoji naša Velika Nemčija!

Nemci so vedno izpolnjevali dve zgodovinski nalogi:

Prvič, kot središče evropske celine, da bi ohranil idejo Okidenta, dediščino rimskega imperija, in drugič, da bi služil kot branik arijske Evrope pred Azijo. Z vmešavanjem tujih sil ZDA in Sovjetske Rusije v usodo Evrope in s porazom evropskih sil pod nemškim vodstvom ter posledično delitvijo rajha so Nemci izgubili možnost in sposobnost, da bi še naprej izvajali ti dve nalogi - v škodo bele Evrope. Evropa je že več kot trideset let dejansko izpadla iz svetovne politike. Amerika in Rusija, Japonska in Kitajska, Azija in Afrika: tu se sprejemajo odločitve.

Stare, neaktivne evropske nacionalne države so vodile provincialno politiko,

medtem ko se je prihodnost sveta odločala drugje. **Za to so krivi demokrati!** Evropske nacionalne države popuščajo zahtevam držav v razvoju in s tem ogrožajo preživetje svojih narodov. **Za to so krivi demokrati!** Evropske nacionalne države sprejemajo ukaze iz New Yorka in Jeruzalema, namesto da bi oblikovale evropsko nacionalno politiko. **Za to so krivi demokrati!** Evropske nacionalne države dovolijo, da njihovim oboroženim silam poveljujejo ameriški generali, in se klanjajo zmotnemu prepričanju, da ima Amerika enake varnostne interese kot Evropa. **Za to so krivi demokrati!** Evropske nacionalne države se klanjajo sovjetski Rusiji, polbaziatski sili, ki zaslužuje polovico celine. **Za to so krivi demokrati!**

Tudi nacionalsocialistična revolucija prihodnosti mora biti evropska, če se hoče izogniti napakam preteklosti, in to bo evropska revolucija! V vseh državah počasi, a opazno naraščata sovraštvo in nezadovoljstvo. V vseh državah se zbirajo belci, ki upajo na boljšo prihodnost zase in za svoje otroke, ki se še niso predali dekadenci in resignaciji, ki si ne pustijo vzeti vere vase in upanja v jutrišnji dan. Zbirajo se pod svastiko! Čas je dozorel. Po združitvi Nemcev bo sledila združitev Evropejcev, temu pa bo sledila **ARSKA LJUDSKA SKUPNOST!**

Vprašanje rase je znanstveno vprašanje, jaz pa nisem znanstvenik. Zato moj cilj ni podati natančne, znanstvene izjave, temveč le na kratko povzeti nekaj osnovnih resnic, ki so očitne vsakomur, in jih postaviti v kontekst nacionalsocialističnega svetovnega nazora. Celotno naravo človeka - inteligenco, značaj, videz - oblikujeta in lahko razložimo z dvema osnovnima pogojevma - vplivi okolja in dednostjo.

Sodobne vedenjske raziskave so dokazale, da na človeka veliko močnejše vpliva dednost kot okolje - tudi na duševnem in čustvenem področju. Angleški profesor Eysenck in ameriški profesor Jensen sta predstavnika teh ugotovitev. V demokracijah in tudi v vzhodnem bloku velja, da je prav, da se rezultati vedenjskih raziskav in sodobne biologije ne upoštevajo, saj bi to zamajalo njihovo dogmo o enakosti ljudi.

Nacionalsocializem je imel lažje delo:

Njegova "dogma" so večni zakoni življenja ter pripravljenost prepoznati in priznati človekovo naravo. Če hočemo resnično spremeniti človeka, potem ne smemo samo preoblikovati njegovega okolja, ampak se moramo približati genetski zasnovi človeka, potem moramo vzgojiti novega človeka! Vzreja - to je strašna beseda in marsikateri občutljivi, rahločutni meščan bo živčno zavil z očmi!

"Spet je to tu:

Nacionalsocializem tepta človekovo dostojanstvo, izvaja grozljive vzrejne poskuse, kot da človek ni krona stvarstva, sveto delo boga, ampak zajec."

Tisti, ki tako govorijo, ne prepoznajo narave človeka kot rezultata evolucije. Človek je delo vsemogočne narave, ki vse življenje preizkuša v težki šoli boja za obstoj in pusti preživeti najboljšim, najbolj vzdržljivim in najmočnejšim.

Sodobni človek tepta zakone narave, ustavil je naravni razvoj in vzel svojo usodo v svoje roke. Želel je osvojiti džunglo v sebi, a si je ustvaril zasebni pekel, ker je napačno ocenil svojo naravo:

Zaradi njene domnevne humanosti se mora na milijone deformiranih, pohabljenih in dedno bolnih bitij po vsem svetu prebijati skozi življenje in se celo razmnoževati, da bi okužili prihodnje generacije. Ljudem različnih ras je dovoljeno, da se svobodno mešajo in tako rojevajo nesrečne človeške otroke, ki trpijo zaradi nesoglasij lastnih duš in jih okolje ne sprejema zares.

Naloga nacionalsocializma je, da brez predsodkov raziskuje pravo naravo človeka, ponovno spoštuje zakone narave ter ohranja in obnavlja čistost lastne rase s prepovedjo križanja navzven in evgeničnimi ukrepi navznoter. Zaenkrat je še prezgodaj, da bi predlagali podrobnosti. Trideset let prepovedi rasnih raziskav in evgenike je treba odpraviti, preden bo mogoče ugotoviti, kakšno škodo je v Nemčiji pustilo obdobje rasnega razkroja pod demokratično vladavino in kakšne ukrepe bi bilo treba sprejeti. Vendar je dobrodošlo znamenje, da se pogumni anglosaški znanstveniki lotevajo tega problema (Nemci so se verjetno preveč bali) in da morajo tudi na tej točki izvesti pravičnost do nacionalsocializma.

Na tem mestu še kratka opomba o judovstvu:

Judovski problem verjetno ni toliko rasni kot völkisch-kulturni problem. Vendar je samoumevno, da za nacionalsocialiste brez omejitev velja Vojevnikova oporoča, ki pravi:

"Predvsem pa vodstvo naroda in privrženca zavezujem k doslednemu spoštovanju rasnih zakonov in neusmiljenemu odporu proti svetovnemu zastrupljevalcu vseh narodov, mednarodnemu judovstvu."

Te štiri točke natančno opisujejo nacionalsocialistični svetovni nazor:

- **Ideja Volksgemeinschaft**
- **Korporativna misel**
- **Večja nemška ideja in Zavedanje o pomenu rase.**

Na tej podlagi zdaj razumemo spektakularno vrnitev našega gibanja na politično in duhovno prizorišče našega časa. Nacionalsocializem je odgovor na pereče potrebe sedanosti in prihodnosti. Nacionalsocialisti in drugi dobronamerni in domoljubni Nemci (npr. Zeleni) oblikujejo nemško svobodnjaško gibanje, ki se bori za varno prihodnost. Vemo, da bo naša revolucija lahko uspešna le, če bo tokrat, za razliko od leta 1933, izžarevala navzven. Nacionalsocializem je izvozni artikel, zajeti mora ves beli svet, da bo bela rasa preživela tretje tisočletje!

ARIJSKA SKUPNOST NARODOV

Najprej razlikujemo med štirimi glavnimi pasmami:

Arijska (bela) rasa
Črna rasa (črnci)
Rumena rasa (Azijci in Eskimi)
Rdeča rasa (Indijanci)

Indijanci zgodovinsko gledano nimajo več vloge, medtem ko črnci, ki so v rasnem povprečju manj nadarjeni od arijcev in Azijcev, še nimajo vloge. Imajo pa, tako kot vse primitivne rase, osupljivo vitalnost in energijo, ki lahko v prihodnosti privedeta do resnične grožnje. Rumena rasa je bila vedno sposobna kulturnih in političnih dosežkov, vendar so njene napredne civilizacije, podobno kot v preteklosti pri Indijancih, nagnjene k presenetljivi togosti in negibnosti. Razlike med temi rasami so presenetljive in nesporne.

Vemo, da je človek neuničljiva celota telesa in duha (nihče več ne dvomi, da lahko duševne težave povzročijo telesne bolezni). Vemo tudi, da človeka v veliki meri oblikuje dednost. Če izhajamo iz teh dejstev, ali je tako neverjetno trditi, da ima fizična, dedna razlika med rasami, ki je očitna, kot logično posledico tudi dedno, duhovno razliko?

Nacionalsocialisti trdimo:

Genetske razlike med rasami so dokazane. Sodobne vedenjske raziskave in biologija to že dolgo vedo, vendar so te ugotovitve zamolčane. V začetku sedemdesetih let je na primer ameriški profesor Jensen ugotovil, da so se črnci pri inteligenčnih testih odrezali slabše od svojih belih sodržavljanov, v povprečju za približno 10 %. Levičarski sociologi so nesporne rezultate testov poskušali pojasniti z razlikami v okolju in boljšimi življenjskimi možnostmi belega dela prebivalstva v ZDA. Nato so v študijo vključili Eskime, katerih življenjske razmere so še slabše kot pri ameriških črncih. Začudenje je bilo veliko, ko so se

Eskimi odrezali veliko bolje kot črnci, na nekaj testnih območjih pa celo bolje kot belci. Od takrat ni bilo nobene razprave in nad temi preiskavami se je zavlada organizirana tišina. Mi pa ta tabu rušimo! Za to imamo pogum, čeprav - prav zato - vemo, da s tem napadamo temelje celotne povojne ureditve, demokracije in boljše vizma, dekolonizacije in razvojne pomoči.

Nacionalsocialisti trdimo:

Dogma o enakosti ljudi je ovržena laž! Ljudje in rase se med seboj razlikujejo - ne le po videzu, ampak tudi po naravi. Tisti, ki skušajo ta spoznanja iz političnih razlogov zatreti, so reakcionarji. Kdor še vedno verjame, da črnci potrebujejo le dovolj finančne in tehnične pomoči, da pridejo tako daleč kot mi, je bedak, ki zapravlja davkoplačevalski denar. Če hočemo pridobiti jasnost glede zahtev prihodnosti, moramo notranje priznati raznolikost ras. Raznolikost ne pomeni nadrejenega ali podrejenega. Vrednost ras je lahko enaka, bistvo pa je različno, in to je tisto, kar je pomembno. Naravni razvoj je, da mora raznolikost vedno pripeljati do konflikta. To je tudi namen narave, saj le boj različnih vrst za obstoj zagotavlja, da bo prevladalo boljše. To je ključ do evolucije: zgodovina je zgodovina rasnih bojev!

V času tretjega rajha so zgodovinarji predstavili številne dokaze za to spoznanje, ki ga, mimogrede, deli tudi zdrava pamet: Vsakdo, ki je v življenjskem boju, ve, da se mora uveljaviti. Če imam sedež v prepolnem tramvaju, mora nekdo drug stati; če moja družina zasede hišo, se v njo ne more vseliti nihče drug; če moje podjetje dobi naročilo, gre konkurenca praznih rok; surovine, ki jih porabijo moji ljudje, manjkajo nekomu drugemu; življenjski prostor uporablja rasa, ki ga je osvojila, in ga ni več mogoče odvzeti.

Življenje je boj in "ljudstvo, ki izjavi, da se ne želi več bojevati, ne odpravi vojn, temveč le sebe!" - Adolf Hitler.

To je jalovo obžalovati; sveta nismo ustvarili, naša naloga je le, da spoznamo njegove zakone in jih uporabljamo tako, da preživijo tisti, ki jim je namenjena naša zvestoba: najprej nemški narod in nato bela rasa. Rasni boj seveda ni slepa vojna vseh proti vsem. Človek je razumno bitje; sposoben je sklepati zavezništva, ohranjati premirja in stopati po poti mirnih pogajanj. Vse to lahko počnemo, celo moramo, vendar nikoli ne smemo pozabiti na rasni boj kot dejstvo in ozadje življenja.

Ko se z državami v razvoju v ZN pogajamo o njihovih zahtevah po večji razvojni pomoči, je to rasna vojna. Ko nam države, ki proizvajajo blago, narekujejo višje cene, je to rasna vojna. Ko črnci na olimpijskih igrah proslavljajo športne zmage s pozdravom "Black Power salute", je to rasna

vojna. Ko se barvni ljudje množično priseljujejo v Veliko Britanijo in zahtevajo popolne državljanske pravice - to je rasna vojna. Ko črnci v južni Afriki zahtevajo oblast zase, ker so večina, čeprav je državo zgradila bela manjšina - to je rasna vojna.

Zanikati rasni boj pomeni zatiskati si oči in upati, da se kaj takega v Nemčiji nikoli ne bo zgodilo. Potem pa Nemec odpre oči in na železniških postajah vseh velikih mest vidi cele gručice tujih rasistov, ki žvižgajo nemškimi dekletom; vidi četrti, kot je Berlin-Kreuzberg, kjer skorajda ne živi več Nemcev; vidi kriminalne tolpe izkoreninjenih tujih delavcev druge generacije in divje stavke, ki jih vodijo samo tuji delavci; vidi, kako nemške oblasti zmanjšujejo rodnost in navajajo številke, v katerih je na stotisoče otrok tujih ras; vidi prve pretepe tolpe v hamburškem St. Pauli med belci in črnci, ki se med seboj tepejo. Pauli med belci in črnci, ki se želijo uveljaviti kot kupčarji.

V Nemčiji ne bo rasne vojne, misli povprečen državljani. Vendar smo že sredi nje in na dobri poti, da jo izgubimo, ker nihče zares ne vidi problemov, ker želijo stranke zmagati na naslednjih volitvah in zato ne smejo nikogar prestrašiti, ker demokrati nočejo stopiti na prste nobenemu tujcu, ker Nemci nočejo biti obtoženi rasizma, ker splošno govorjenje o človečnosti slepo spregleda skrbi naših ljudi. **Nemci - upirajte se!**

Svet je razdeljen med različne rase, prav tako njihovo bogastvo. V zadnjih nekaj stoletjih smo bili priča sposobnostim, vitalnosti in asertivnosti bele rase. Do sredine 20. stoletja je beli človek prevladoval v svetu. Dve morilski bratomorni vojni v samo tridesetih letih sta razbili vladavino arijcev. Barvna ljudstva so se dvignila in si izborila neodvisnost, kar je težave le še zaostri. Zahodne demokracije so nemočno opazovale to propadanje z mešanico slabe vesti in dolgočasne resignacije. V nekaj desetletjih se je področje dominacije bele rase skrčilo in, kar je še huje, izgubili smo nadzor nad surovinami. Ta razvoj ogroža biološko prihodnost naše rase prav tako kot splošni upad rodnosti. Da vse to niso dolgočasni strahovi, temveč trda realnost, nam je v brutalni jasnosti pokazal bojkot arabske nafte.

Arijska rasa se prvič bori za svoj obstoj! Po stoletjih nesporne prevlade se to zdi množicam neverjetno. Povprečni državljani pogleda skozi okno: avtomobili še vedno vozijo, ulice so prepolne ljudi, tovarne delajo z enakomernim tempom in proizvajajo ogromne količine blaga, življenjski standard je višji kot kdaj koli prej.

"Vse ne bo tako slabo." Tako misli večina ljudi.

"Stvari ne bodo tako slabe". Tako govorijo politiki, tako to razglašajo množični

mediji.

Nihče razen nas si ne upa ljudem povedati resnice: **živimo v končnem času!**

Vse bogastvo, blagostanje in udobje industrijske dobe so le nihajoče kulise, za katerimi se skriva zmagoslavni lik smrti. Vse to je le neodgovorno zapravljanje dediščine naših očetov, kratkotrajno omamljanje pred strašnim prebujenjem. Globoko v sebi vsi vedo, da tako ne bo šlo več dolgo, da bo bogastvo kmalu zapravljeno, račun pa prekoračen.

Toda ta slutnja je omrtvičena in človek je dobesedno prisiljen zaupati tem umetnim osebam, ki vsak dan prek radia, televizije in tiska pomirjajo ljudi, podobno kot župnik pomirja neozdravljivo bolnega pacienta, ki naj ne bi vedel, da bo umrl. Ti politiki so sami nemočni, vedo ali sumijo le eno: leta 1945 so zaklali napačnega prašiča.

Z nacionalsocializmom so uničili upanje na prihodnost velike rase in tega ne morejo priznati, ne da bi jih zajel bes in obup izdane generacije. To moramo razumeti. Vedeti moramo, kar smo doslej le slutili:

Prvič se mora arijec boriti za svoje življenje. Ne gre več za vprašanje, kdo je najmočnejši v svetu, v katerem prevladujejo belci - nordijski človek, suženj, Anglosaksonec ali Romun - gre za vprašanje prihodnosti vseh belcev!

Glavna težava v tem boju za preživetje je nadzor nad surovinskimi viri planeta. Surovine so redke in beli svet jih potrebuje več, kot jih lahko najde na svojem sedanjem območju - v Evropi, Ameriki in Avstraliji. Obarvani ljudje še niso povsem razumeli moči, ki jo imajo z nadzorom nad zalogami surovin. Surovine so življenjska sila, ki ohranja svetovno gospodarstvo pri življenju in nam vsem omogoča v bistvu brezskrbno življenje. Vendar smo odvisni od nerazvitih primitivnih ljudstev, katerih notranje razmere so večinoma kaotične, katerih vladarji so nepredvidljivi in katerih ljudstva so nezadovoljna z razdelitvijo svetovnega bogastva.

Priča smo prebujanju primitivne rase v Afriki in ponovnemu prebujanju starodavnih civiliziranih ljudstev v Aziji in Arabiji, za katera se je zdelo, da so že zdavnaj izumrla. Čutijo ljubosumje na hrano, zamerijo nepravilnost; ne vidijo več, da bele industrializirane države porabijo veliko več bogastva in svetovnih rezerv, kot bi jim glede na število prebivalcev pripadalo. To je še vedno dolgočasno protestno razporeženje, toda v ozadju že gori bakla rasne vojne, ki grozi z novim svetovnim požarom - zadnjo odločilno bitko za svetovno prevlado.

Toda ne le vprašanja distribucije surovin in zavisti za hrano so problemi

preživetja bele rase. Razvoj prebivalstva jih še zaostruje. Azija in Afrika doživljata eksplozijo rojstev nepredstavljenih razsežnosti, medtem ko bela rasa tone v številčno manjšino. Tako dobi arijsko bivališče, njegovo ogromno bogastvo in vse manjša volja za uveljavitev, za druge rase enak pomen, kot ga je nekoč imel propadajoči rimski imperij za germanska ljudstva, ki so bila prepričana o svoji moči in prihodnosti. V Ameriko, Avstralijo in Evropo se nato zlije sprva miren tok črncev in Azijcev, ki v teh arijskih osrednjih državah povzročijo problem manjšin. Korak za korakom bodo belega človeka potiskali nazaj, prihajalo bo do medsebojnih porok in zaradi večje rodnosti in rasne moči primitivnih ljudstev bo konec naše rase postal neizogiben. Naša naloga je, da se temu razvoju upremo.

Nacionalsocializem mora prepoznati svojo nalogo, da pod enim znakom združi rasno dragocene in zato bojevite dele arijskega svetovnega prebivalstva, da ozavešči vsa bela ljudstva, da imajo skupno usodo - zmago ali propad - in skupno nalogo:

Ustanovitev arijske skupnosti narodov, ki edina lahko zagotovi preživetje bele rase. Razumeti moramo, da je boj belih Južnoafričanov naš boj, da so nacionalsocialisti v ZDA in Ku Klux Klan naši bratje, da se Nacionalna fronta v Veliki Britaniji in francoski nacionalisti borijo proti istemu sovražniku kot mi. Ko se bodo vsa ta gibanja združila v zavesti o skupnih nalogah, se bo stari svet zatresel, demokracija in boljše vize bosta propadla in na ruševinah pokvarjene preteklosti bomo zgradili nov svet pod večnim simbolom sončnega kolesa, znamenja začetka in konca, znamenja nove skupnosti, znamenja večnosti!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem ich mich die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland sondern auf globaler Ebene!

Absoluter von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgeht, die Karte der gesamten Erde unseren heldenhaften Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich verbunden und kämpfen um die Erhaltung unserer weißen Völkern. Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist aber dabei, die Volkstümer zu gegen alle rassenmischer Völker (?) zu kämpfen, keine Mittel und Lasterung, Überhebung und Rassenmischung.

Oh "Jude" oder "Negro", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob mit Propagandamaterial "Schwarz" oder auf einem Schiffsdeckel andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningtheneicent.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

